



ТЕРРОРИЗМУ – НЕТ!

Терроризм - это тяжкое преступление, когда организованная группа людей стремится достичь своей цели при помощи насилия. Террористы – это люди, которые захватывают в заложники, организуют взрывы в многолюдных местах, используют оружие. Часто жертвами терроризма становятся невинные люди, среди которых есть и дети.

Терроризм превратился в одну из самых опасных проблем, с которыми человечество вошло в XXI столетие.

Терроризм представляет реальную угрозу национальной безопасности страны: похищение людей, взятие заложников, случаи угона самолетов, взрывы бомб, акты насилия в этно-конфессиональных конфликтах, прямые угрозы их реализация и т.д.

Поэтому проблема противодействия терроризму в Российской Федерации – это одна из наиболее важных задач обеспечения безопасности на государственном уровне.

Российское законодательство, как и международное, ориентировано на охрану прав личности, обеспечение стабильности государственных структур.

В настоящее время в России имеется ряд нормативно-правовых актов, содержащих нормы, обеспечивающие борьбу с распространением терроризма.

Правовую основу борьбы с терроризмом составляют: Конституция Российской Федерации, Уголовный кодекс Российской Федерации, Федеральный Закон «О противодействии терроризму», «О прокуратуре Российской Федерации», «О чрезвычайном положении», Концепция «Противодействия терроризма в Российской Федерации».

С учетом повышенной опасности любых действий, связанных с терроризмом и содействием террористическим действиям, законом предусмотрено крайне суровое наказание за их совершение.

За совершение террористического акта санкция статьи 205 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до двадцати лет или пожизненного лишения свободы.

За содействие террористической деятельности санкция статьи 205.1 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы до двадцати лет или пожизненного лишения свободы.

За публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганду терроризма санкция статьи 205.2 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до одного миллиона рублей либо лишения свободы на срок до семи лет.

За прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности санкция статьи 205.3 УК РФ предусматривает наказание в виде



лишения свободы на срок до двадцати лет или пожизненного лишения свободы.

За совершение преступления, предусмотренного статьей 206 УК РФ – захват заложника предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет или пожизненного лишения свободы.

Заведомо ложное сообщение об акте терроризма – также уголовно наказуемое деяние.

Санкция ч. 1 ст. 207 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо ограничения свободы на срок до трех лет, либо принудительных работ на срок от двух до трех лет.

Санкция ч. 2 ст. 207 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере от пятисот тысяч до семисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет либо лишения свободы на срок от трех до пяти лет.

Кроме того, на основании судебного решения подлежат возмещению все затраты и весь ущерб, причиненный таким сообщением. В случае, если такие действия были совершены несовершеннолетними, то возмещение ущерба возлагается на их родителей или законных представителей.

Сообщая о ложном акте терроризма, вы посягаете на общественную безопасность, в связи с чем, нарушаются нормальная деятельность учреждений, отвлекаются значительные силы и средства правоохранительных органов, причиняется вред интересам конкретных граждан.

Ваши слова и действия могут образовать состав уголовно-наказуемого деяния, предусмотренного ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма).

Мотив ваших действий может быть любым: хулиганским, желание проверить «качество и быстроту» работы правоохранительных органов, нарушить обычный порядок работы каких-либо организаций.

Ответственность за совершение данного преступления наступает с 14 лет и связана с заведомо ложным сообщением, когда лицу достоверно известно о ложности сообщаемых им сведений.

При наличии же каких-либо сведений о готовящемся акте терроризма, в том числе непроверенных, следует незамедлительно сообщить об этом в правоохранительные органы, указав источник осведомленности.

Телефоны доверия:

УМВД России по Кировской области:

+7 (8332) 589-777

УФСБ России по Кировской области:

+7(8332) 35-82-22